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Опис
nida Hydromix – універсальна суміш для швів та для шпаклювання стін і стелі 
по всій площі, призначена для внутрішнього і зовнішнього застосування.

Застосування
Продукт призначений для ручного шпаклювання швів між гіпсокартонними 
плитами nida Hydro та гіпсостружковими плитами nida Twarda з викорис- 
танням армуючої стрічки та для ручного шпаклювання по всій площі міне- 
ральних основ стін і стелі. Завдяки своїм властивостям продукт підходить 
для заповнення кутів і заповнення подряпин, тріщин і дрібних дефектів під 
час ремонтних і оздоблювальних робіт. Можливе нанесення шпаклівки як 
фінішного покриття на основи з гіпсокартонних плит, гіпсових штукатурок, 
цементно-вапняних штукатурок, гладких бетонних елементів, гіпсових 
блоків і пористого бетону. Продукт рекомендований для використання у 
вологих і довготривалих вологих середовищах (стійкість до вологи, морозу, 
цвілі) і в сухих середовищах з вимогами до ударостійкості (дуже висока міц- 
ність поверхні). Отримана ідеально гладка поверхня відмінно підходить як 
основа для фарб, шпалер та інших оздоблювальних матеріалів.

Підготовка основи
Основа повинна бути сухою, несучою і достатньо міцною. При шпаклюванні 
гіпсокартонних плит необхідно очистити плити від всіляких забруднень. 
Місця гіпсокартону без картону, наприклад, скошені краї, необхідно заґрун- 
тувати або змочити водою для рівномірного поглинання шпакльованої по- 
верхні. Невиконання описаних дій може призвести до швидкого висихання 
гіпсової шпаклівки в місцях її контакту з сухим гіпсом серцевини плити, що в 
кінцевому підсумку може призвести до ослаблення стику. Якщо шпаклівка 
nida Hydromix використовується для реставрації, перед початком роботи 
необхідно очистити основу від сипучих елементів, залишків старих лако- 
фарбових покриттів і всіляких забруднень, наприклад, масел, воску, що 
обмежують адгезію. Вирівняна основа не може бути вологою або промерз- 
лою. Основа повинна бути очищена від цвілі, моху та грибкових відкладень. 
Кожного разу підрядник зобов'язаний оцінити поверхню перед вирів- 
нюванням і прийняти рішення щодо попереднього використання ґрунтовки 
(поглинаючі поверхні). Стійкі та чисті гіпсові штукатурки не потребують 
ґрунтування. Сильно поглинаючі та пористі основи, наприклад, ніздрюватий 
бетон, силікатну цеглу, цеглу та керамічну порожнисту цеглу, необхідно 
заґрунтувати розчином nida Supra G.
У разі гладких бетонних основ слід використовувати ґрунтовку з кварцовим 
піском nida Supra W.
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Технічні дані
Параметр Значення

Застосування

Реакція на вогонь

Адгезія до основи

Міцність на вигин

Витрати (при одношаровому нанесенні)

Оптимальна товщина одна шари

Температура застосування

Колір після висихання

внутрішні та зовнішні предмети будівництво

клас А2

>0,4 МПа

> 250N

приблизно 1,5 кг/м²/мм

від 1,0 до 1,5 мм

температура основи та навколишнього 
середовища від від +5°C до +25°C

Час висихання до 24 год (в залежності від температури і 
вологість навколишнього повітря)

білий

Упаковка 5,0 кг і 25,0 кг

Термін придатності
від дати виробництва 9 місяців

Стандартні вимоги

Декл. Корисні властивості

Гігієнічний сертифікат

PN-EN
13963





Паспорт безпеки 

Дозволи та сертифікати

Властивості
Готова маса nida Hydromix характеризується дуже хорошою адгезією до основи, що значно перевищує стандартні 
вимоги, легко наноситься, завдяки дуже високій міцності поверхні після висихання рекомендується машинне 
шліфування. Середня витрата: приблизно 1,5 кг/м²/мм. Негорючий продукт класу А2. Час висихання виробу до 24 
годин (залежно від температури та вологості навколишнього середовища). Температура нанесення від +5°C до
+ 25°C. Термін зберігання 9 місяців. Продукт слід захищати від високих температур і замерзання. У разі замерзання 
продукт необхідно залишити на кілька годин у теплому приміщенні, а потім перемішати міксером на повільних 
обертах. Після висихання виріб набуває білого кольору, що безпосередньо впливає на меншу витрату фарби під час 
фарбування. Продукт стійкий до вологи, утворення цвілі та зміни погодних умов, тому його можна використовувати 
в довготривалих вологих середовищах (у приміщенні та на вулиці). Висока міцність поверхні після висихання 
дозволяє використовувати продукт у приміщеннях, схильних до ударів.         

Використання
Готова маса nida Hydromix випускається у вигляді пасти, готова до ручного нанесення відразу після відкриття 
упаковки. Оптимальна товщина одного шару 1,0-1,5 мм. Наступний шар слід наносити після висихання поперед- 
нього. Нанесення при температурі навколишнього середовища та основи від +5°C до +25°C. Шліфування можливе 
тільки після повного висихання зашпакльованої поверхні. Завдяки дуже високій міцності поверхні після висихання 
рекомендується машинне шліфування.

Інструменти
Готову масу нанесіть на основу кельмою або шпателем.

Транспортування та зберігання
Зберігання і транспортування при плюсовій температурі. Захищати від замерзання та надмірного перегріву. У разі 
замерзання засіб потрібно залишити на кілька годин у теплому приміщенні, а потім перемішати спіральним міксером 
на повільних обертах. При дотриманні умов термін придатності продукту становить 9 місяців від дати виготовлення.

Масове застосування
Нанесення готової маси можна починати після підготовки основи. Час висихання одного шару зашпакльованої 
поверхні не менше 24 годин (в залежності від температури і вологості навколишнього середовища). Перед тим, як 
шпаклювати гіпсокартонні плити nida Hydro на відкритому повітрі, переконайтеся, що мінімальна денна температура 
не опускається нижче +5°C. Слід враховувати, що при низьких температурах і високій вологості час висихання шва 
подовжується (більше 24 годин). Шпаклювання та вирівнювання поверхні при температурах нижче +5°C може 
призвести до послаблення зчеплення маси з основою.

Обов'язково необхідно дотримуватися 
рекомендацій виробника маси SINIAT.

Виробник не несе відповідальності за 
наслідки використання продукту
з порушенням наведених вище 
рекомендацій і будівельної практики.


